

Пожилая жительница села Уинское (Пермский край) высказалась против того, что всех умерших в обязательном порядке увозят на вскрытие. Она исповедует ислам, и ее религия «не одобряет такие манипуляции без оснований». Чтобы повлиять на ситуацию, женщина обратилась к уполномоченному по правам человека в Прикамье Павлу Микову.

В аппарате омбудсмена привели выдержки из федеральных законов. «Если вскрытие запрещено религиозными требованиями и при этом не назначено судебно-медицинского вскрытия, родственники умершего вправе отказаться от патологоанатомического вскрытия», — отмечается на сайте краевого уполномоченного.

«В тех территориях действительно проживает много мусульман. Как правило, они все против вскрытия тела после смерти. — пояснил начальник регионального бюро судмедэкспертизы Александр Онянов.

В Федеральном законе №323 «Об охране здоровья граждан» сказано, в каком случае родственники умершего могут написать отказ от вскрытия. Каждый такой случай рассматривается индивидуально, отметил медик.